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Ata da 36ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 12 de Dezembro de 2017. 
 
Aos doze dias do mês de dezembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, 
ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Lení Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos 
Santos, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição 
dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, José Victor Coutinho 
da Costa, José Antônio Martins Filho e Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos. Com a presença da maioria dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora Claudinha que 
fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Srº 1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente: Parecer 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; Obras e Serviços 
Públicos; Meio Ambiente, de autoria do Chefe do Poder Executivo ao 
Projeto de Lei Complementar nº12/2017, Mensagem nº35, que altera a 
Lei Complementar nº96, de 07 de janeiro de 2013, que passa a ser 
denominado Polo de Empresas de Veículos Automotores e Auto 
Peças. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; 
Finanças e Orçamento; Educação e Saúde Pública, de autoria do 
Chefe do Poder Executivo, ao Projeto de Lei nº107/2017, Mensagem 
nº38, que dispõe sobre o Auxílio Uniforme destinado aos Servidores da 
Guarda Civil e Vigilantes Municipais. Parecer Conjunto das Comissões 
de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Educação e Saúde 
Pública, ao Chefe do Poder Executivo, ao Projeto de Lei nº109/2017, 
Mensagem nº40, que dispõe sobre o Parcelamento/Reparcelamento 
de Débitos do Município de São Pedro da Aldeia – RJ, com o Regime 
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Próprio de Previdência dos Servidores Públicos do Município de São 
Pedro da Aldeia. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação; Finanças e Orçamento; Educação e Saúde Pública, de 
autoria do Chefe do Poder Executivo, ao Projeto de Lei nº108/2017, 
Mensagem nº39, que dispõe sobre o Parcelamento de Débitos 
Previdenciários do Município de São Pedro da Aldeia com o Regime 
Próprio de Previdência Social – RPPS. Requerimento nº93/2017, de 
autoria da Vereadora Claudinha, que requer que seja concedida 
Moção de Aplausos a Srª Mariângela Ribeiro dos Santos – Professora. 
Requerimento nº 92/2017, de autoria da Vereadora Claudinha que 
requer que seja concedida Moção de Aplausos a Srª Cristiane de 
Souza Moraes – Professora. Em seguida, por questão de ordem, o 
Vereador Zezinho solicitou ao Presidente da Casa que fossem 
inseridas na Ordem do Dia da presente Sessão, todas as matérias 
lidas no Expediente, principalmente aquelas cujo andamento e 
aprovação retirariam o Município do Calc, além de solicitar que fosse 
realizada uma Sessão Extraordinária sem ônus para a Casa. Em 
seguida o Presidente colocou em votação os pedidos verbais do 
Vereador Zezinho, que logo após foi aprovado pelo plenário. Fim do 
expediente, e verificado o Livro de Inscrição, assomou a tribuna a 
Vereadora Beatriz Leite, que fez a entrega de Moção de Aplausos ao 
Senhor Flávio Evangelista dos Santos – Sub-Secretário de Serviços 
Públicos, parabenizando-o pelo excelente trabalho que tem exercido 
em favor da população aldeense. O Srº Flávio fez uso da palavra, 
agradecendo a Vereadora pela homenagem, externando sobre a 
necessidade da valorização da mão de obra do funcionalismo público, 
que é o alicerce fundamental para o desenvolvimento de nosso 
Município. Em seguida assomou a tribuna o Vereador Ediel, que fez a 
entrega de Moção de Aplausos a Senhora Francilene dos Santos 
Casemiro – Secretária Municipal de Saúde, elogiando sua atuação a 
frente da Secretaria de Saúde deste Município. A Sr.ª Francilene fez 
uso da palavra, agradecendo ao Vereador pela homenagem e a todos 
que compõe sua equipe de trabalho. Em seguida assomou a tribuna a 
Vereadora Mislene, que fez a entrega de Moção de Aplausos aos 
Policiais Militares da 2ª CIA do 25º Batalhão de Polícia Militar, 
agradecendo aos integrantes da corporação pelos relevantes serviços 
prestados a este Município. O Comandante Amarildo do 25º Batalhão 
de Polícia Militar, representando os colegas da corporação, fez uso da 
palavra, agradecendo a Vereadora pela a homenagem aos integrantes 
de sua tropa, destacando o trabalho e a dedicação com que seus 
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colegas têm desempenhando neste Município sob o seu comando. Em 
seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da 
Silva Santos, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Ediel Teles dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães, Mislene Conceição dos Santos, José Victor Coutinho 
da Costa (Vitinho), José Antônio Martins Filho e Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos. Em seguida o Senhor Presidente solicitou o 
Senhor 1º Secretário que fizesse a Leitura das Matérias constantes da  
Ordem do Dia, submetendo-as em seguida á apreciação do Plenário: 
Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Obras e Serviços Públicos – Meio Ambiente, de 
autoria do Chefe do Poder Executivo ao Projeto de Lei nº 12/2017, 
Mensagem nº 35, que Altera a Lei Complementar nº96, de 07 de 
janeiro de 2013, que passa a ser denominado Polo de Empresas de 
Veículos Automotores e Auto Peças. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e 
Orçamento, de autoria do Chefe do Poder Executivo ao Projeto de Lei 
Complementar nº104/2017, Mensagem nº36, que Estima a Receita e 
Fixa as Despesas do Orçamento Fiscal e Seguridade Social do 
Município de São Pedro da Aldeia para o exercício de 2018. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes . Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação - Finanças e Orçamento - Educação e Saúde 
Pública, de autoria do Chefe do Poder Executivo, ao Projeto de Lei 
nº107/2017, Mensagem nº38, que dispõe sobre o Auxílio Uniforme 
destinado aos Servidores da Guarda Civil e Vigilantes Municipais. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação - Finanças e Orçamento - Educação e Saúde 
Pública, de autoria do Chefe do Poder Executivo, ao Projeto de Lei 
n º 1 0 9 / 2 0 1 7 ,  M e n s a g e m  n º 4 0 ,  q u e  d i s p õ e  s o b r e  o 
Parcelamento/Reparcelamento de Débitos do Município de São Pedro 
da Aldeia – RJ, com o Regime Próprio de Previdência dos Servidores 
Públicos do Município de São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação - 
Finanças e Orçamento - Educação e Saúde Pública, de autoria do 
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Chefe do Poder Executivo, ao Projeto de Lei nº108/2017, Mensagem 
nº39, que dispõe sobre o Parcelamento de Débitos Previdenciários do 
Município de São Pedro da Aldeia com o Regime Próprio de 
Previdência Social – RPPS. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes.  Em Discussão e Votação Única 
Requerimento nº93/2017, de autoria da Vereadora Claudinha, que 
requer que seja concedida Moção de Aplausos a Srª Mariângela 
Ribeiro dos Santos – Professora. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única Requerimento nº 92/2017, de autoria da Vereadora Claudinha 
que requer que seja concedida Moção de Aplausos a Srª Cristiane de 
Souza Moraes – Professora. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única 
Requerimento nº 91/2017, de autoria do Vereador Denilson, que 
requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Srº Adelson Soares 
da Silva – Servidor Público. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente passou às 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Verificado o livro de inscrição, assomou 
a tribuna a Vereadora Leni, que parabenizou os colegas Vereadores 
pelas merecidas entregas de Moção de Aplausos feitas na presente 
Sessão, e em seguida fez a entrega de Moção de Aplausos a Equipe 
Feminina de Beach Soccer de São Pedro da Aldeia, parabenizando 
pelas recentes conquistas no âmbito intermunicipal. A Srª Alice, 
representando a Equipe, fez uso da palavra agradecendo a Vereadora 
pela homenagem, dedicando a honraria a todos que fazem parte da 
Equipe de Beach Soccer. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Extraordinária para dentro de cinco minutos. Para Constar, Eu, 
Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente 
Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 
Vice Presidente e pela 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 12 de dezembro de 
2017 .  (Do i s  m i l  e  dezes se te ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x .x . x . x . 

 
 
 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 
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Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente- 

 
 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
 
 

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária- 

 


